0. [bookmark: _GoBack]а )Напиши цифрама бројеве:
 четири стотине пет хиљада две стотине  двадесет један 
три милиона две хиљаде осам.
  пет стотина две хиљада четири стотине четрдесет један;
  шест милиона пет хиљада два.
    б) Напиши речима број:
 6 265 703 125
   562 307 512
2. а )Напиши дате бројеве у облику збира производа једноцифрених бројева и степена броја 10.
100 101       
202 002  
  б) Коју месну вредност има цифра 4 у броју 1 482 003?
1.  а) Нацртај бројевну полуправу и означи на њој све бројеве 2. десетице, ако је јединична дуж 5 mm.
б) Изрази у означеној јединици мере:
6 000 dm2 = ____ m2540 m2 = ____ а ____ m2
8 ha = ____ a                        730 сm2= ____ dm2 ____  сm2  
 5 m2 = _____ dm2		300cm2 = _____ dm2
900ha = _____ km2		57 m2 = _____ cm2
2 m285 dm2 = _____ dm2		7 а 49 m2= _____ m2
60 ha 5 a = _____ a		2 km28 ha= _____ ha
4. Израчунај:
      526 542           1 982 356 734              749 069           9 165 738
+  290 195         +   978 967 459             -  417 852-            -589 909
5. У цистерни на пумпи било је 42 654 литара бензина. Првог дана је продато 8 425 литара, другог за 3 995 литара више него првог дана, а трећег 1 833 литара мање него другог дана. Колико је литара бензина остало?
1.  Вања има три штедне књижице. На првој књижици има 47 926 динара. На другој  12 150 динара више него на првој, а на трећој 5 627 динара мање него на другој. Колико Вања има укупно новца?
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